

NATJEČAJ

za izbor

- jednog nastavnika (m/ž) u znanstveno-nastavnom zvanju i radnom mjestu **redoviti profesor /prvi izbor** u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: Šumarstvo, znanstvena grana: Ekologija i uzgajanje šuma, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Zavodu za ekologiju i uzgajanje šuma.
- jednog nastavnika (m/ž) u znanstveno-nastavnom zvanju i radnom mjestu **redoviti profesor /prvi izbor** u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: Drvna tehnologija, znanstvena grana: Konstruiranje i oblikovanje proizvoda od drva, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Zavodu za namještaj i drvne proizvode.
- jednog nastavnika (m/ž) u znanstveno-nastavnom zvanju i radnom mjestu **izvanredni profesor** u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: Drvna tehnologija, znanstvena grana: Konstruiranje i oblikovanje proizvoda od drva, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na Zavodu za namještaj i drvne proizvode.

Pristupnici (m/ž) za izbor u znanstveno-nastavna zvanja i na radna mjesta moraju ispunjavati uvjete utvrđene Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i na njemu utemeljenim propisima.

Uz pisanu prijavu potrebno je priložiti: životopis, presliku dokaza o stečenom akademskom stupnju, presliku odluke o posljednjem izboru u znanstveno-nastavno zvanje, bibliografiju te podatke o znanstvenoj, nastavnoj i stručnoj djelatnosti, presliku domovnice ili dokaz o državljanstvu druge države, a strani državljanjani dužni su priložiti i dokaz o znanju hrvatskog jezika (napredna razina).

Rok za prijavu na natječaj je **30 dana** od dana objave u Narodnim novinama.

Prijave s dokazima o ispunjavanju natječajnih uvjeta, uz obavezno navođenje naziva radnog mjesta za koje se kandidat prijavljuje, šalju se na adresu: Sveučilište u Zagrebu, Šumarski fakultet, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb.

Zakašnjele prijave i prijave bez dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta neće se razmatrati.

Pristupnici će u zakonskom roku biti obaviješteni o rezultatima natječaja.